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MOTS CROISES CJID Arbitrage

HORIZONTALEMENT:

A L'arbitre effectue un moulinet avec ses bras.

B Il peut étre de taille 00, 0, 1, 2 ou 3, I'arbitre doit vérifier sa conformité.

C L'arbitre estime qu'un joueur (ou officiel) mérite des sanctions, il fait un ...................... .
D L'instrument essentiel de |'arbitre, a utiliser avec modulation.

E Mon ler ne doit pas €tre divulgué, mon 2éme est un autre nom pour notre planete.

F Une équipe n'attaque plus vraiment le but adverse (en deux mots).

G Le mditre de la surface de but.

H La couleur du carton lorsque I'arbitre annonce qu'il fera un rapport.

I La plus forte sanction peut €tre immédiate ou faire suite a trois cartons jaunes.

J Ce carton "protocole commotion" est montré par I'arbitre en cas de choc a la téte.
K On |'appelle aussi souvent "9m", a tort lorsqu'il se situe au milieu de I'aire de jeu.

L Il n'est marqué que lorsque le ballon a franchi entierement la ligne de but.

M Il s'effectue dans une zone de 4,45 m depuis la ligne médiane, du c6té de son banc.

NLG oo, en jeu s'effectue lorsque le ballon a franchi entierement la ligne de touche
ou lorsque le ballon a touché le plafond ou un équipement au-dessus de |'aire de jeu.

O Il est |I'un des arbitres officiels du CJID.

VERTICALEMENT:

1 Ce qu'explique le geste sur le dessin de la grille de mots croisés.

2 Il est présent sur le terrain pour faire appliquer les régles et protéger les joueurs.

3 Apres un coup de sifflet, le premier ...................... de |'arbitre indique le sens du jeu !

4 Elles doivent €tre progressives, du carton jaune a la disqualification.

5 Je suis le compere du E a la table de marque.

6 Cette action sanctionnable mais fréquente est dangereuse lorsque I'attaquant est en I'air.

7 C'est la sanction intermédiaire, qui permet au fautif de se reposer 120 secondes.



Cette faute est expliquée par I'arbitre en joignant devant lui ses deux poings fermés.
Ily a dribble dés que le joueur touche le ballon et le dirige vers le sol.
Une faute d'attaquant: le porteur de balle utilise son bras pour écarter le défenseur.
Il est obligatoirement effectué par le gardien, depuis sa surface, sans coup de sifflet.
C'est la premiére dans |'échelle des sanctions, montrée par un carton jaune.

Au début du match, il est effectué soit par |'équipe qui a gagné le tirage au sort, soit
par celle qui I'a perdu si |'adversaire a préféré choisir son camp.
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